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1.1.(C)

1.2. Considera CD=x e AC =2x . Teorema de Pitagoras: Ez * (2x)2 +x =2105=5"" =ox*=2lox= i\/i

1 2
. 3
= x =~/21 porque se trata de um comprimento. V.. =2xVp, .0, = 2%V pprey =2 XEX (\/21) x8=112cm
2.1. (B)
1 3 36cm’
2'2' Como VPirdmid{[AL DH| — g Prisma Triangular[ ACDEGH ] = VPrisma Triangular[ ACDEGH ] =oX VPirdmide [ACDH] < VPrisma Triangular| ACDEGH ] - cm
~ _ _ 3
entao I/I’risnm Quadrangular| ABCDEFGH] ~— 2 x VPrisma Triangular[ ACDEGH ] N VPrisma Quadrangular] ABCDEFGH] — 72 cm .
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3.1. Considera B_C:x, Vosiaw =9V, +2xV, . :9<:)2x><§><x+2x3 :9<:>2%+2x3 =9 8x’ =27

K Prisma

2 -
<:>x:3—7<:>x:§m , logo BJ:lxézlm:QSm
8 2 3 2 2

3.2. (B)

4.1. Os planos sdo concorrentes obliquos.

4.2. Ay, :% S Aypmn :% S Ay = 16cm®; EJ = [, = V16 = 4¢m: AB=8cm; BF :%XS =6cm
V. sscosrom = 4, xh=32x6=192cm’; V. = % x16x6=32cm’; V. =V, —2xV,  =192-2x32=128cm’
5.1. Por exemplo, FC.

5.2. (D)

5.3. Considera AB=BC =1] =x e BF =2x. Visiao =03V 4V, =63 x° X(Zx) Jr%xx2 xx=063

3
o 2x° +X+:63<:;>7x3 :189<:>x:i/ﬁ < x=3cm. Aaltura da piramide é 3¢cm =0,03m.

x=-1 x=-1
A. , =(-1,10).
6.1 { c>( )@{y:m logo C ( )

y==2x+8
6.2. O ponto B pertence ao eixo das abcissas logo tera coordenadas do tipo B(x,0),logo 0 =-2x+8 <= 2x=8< x=4

ou seja, B(4,0). Analogamente, como o ponto P tem ordenada igual a 3, P(x,3),logo 3=-2x+8<2x=5< x = 5 .
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S5+—

_B+b xh= 2.3

1750
Trapézio 2 2 4

x3=—=12.75.
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QP:1+§:E. AB=5. A{ABPQ]:A

7. NUmero de lugares da 1.2 fila: 35 —2x 6 = 23 ; Termo geral no nimero de lugares nafilan : 2n + 21.

1.2 Fila 2.2 Fila 3.2 Fila 4.2 Fila 5.2 Fila 6.2 Fila 7.7 Fila 3. Fila 9.2 Fila 10. 2 Fila 11.2Fila 12.2Fila TOTAL

23 25 27 29 31 33 35 37 39 41 43 45 408

Logo a plateia tinha 12 filas.
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8.1. Considera AB = BRC = x . Aplicando o Teorema de Pitagoras temos que: AC =x"+x" < 72=2x" <36=x"

< x =216 = x = 6m porque € um comprimento; IogoE =6bmer,=15m.

Vl)epészm i 1 I/Y(Tubo = 63 = 2 1 6 m3 ; VCi/indro =X 1’ 52 X 6 = 13’ 5 T m3 ; VNdoocupado = VDe:Do'sito - 4 X VCilindro = 2 1 6 - 54 7 m3 '
8.2.(C)
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